

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Альянс-ТХК» (код ЄДРПОУ 00449830; юридична адреса: 19700, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада м. Золотоноша, вул. Садовського, 4) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності товариства є розведення свиней та інших тварин. Телефон (067)3008055, e-mail: doletka_zolo@ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди – зміна джерел викидів в атмосферне повітря.

СТОВ «Альянс-ТХК» знаходиться за адресою 19700, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада м. Золотоноша, вул. Садовського, 4 та оточене із пн. – с/г підприємство, з пд. - зелені насадження, житлові будинки, зі сх. – вул. Садовського, житлові будинки, та із зх. – лісосмуга. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 302 м.

На території товариства розташовані: одне приміщення для утримання тварин, ділянка тимчасового зберігання гною, ділянка приготування кормів, дезбар'єр. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини(т/рік): метан (6,413), аміак (2,282), сірководень (0,034), фенол (0,0037), альдегід пропіоновий (0,023), кислота капронова (0,025), метилмеркаптан (0,0033), диметилсульфід (0,013), диметиламін (0,186), речовини у вигляді твердих суспендованих частинок (0,3404), вуглецю діоксид (239,674), мікроорганізми (0,000004), альдегід глутаровий (0,0004001), алкілдиметиламіни C17 - C20 (0,0003003).

СТОВ «Альянс-ТХК» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності товариства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 11 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua



ПЕРЕСЕЛЕНЦІ З ДОНБАСУ
про перебування в пункті
тимчасового проживання
в Томашівці на Уманщині

ПОШКОДЖЕНИЙ
БУДИНОК
демонтують
частково

стор. 2

Черкаський КРАЙ

Середа
13 березня 2024 року
№11 (20515)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна

СПОРТ ГАРТУЄ
фізично й
ментально

стор. 4



Тарас Шевченко попереджав, що нас чекає війна



Фото з відкритих джерел.

Як ви відзначили 210-річчя з дня народження Тараса Шевченка? У соцмережах чимало наших співгромадян розповіли про події в цей день. Як бійці З ОШБр у мить затишшя читали вірші Кобзаря біля його портрета в обрамленні руїн... Як юні фольклористи Київського державного університету імені Т.Г.Шевченка ще в автобусі дорогою на Канів співали пісень, які любив Тарас... Як наш земляк, в'язень московитів, представив до річниці Пророка свою виставку начерків, зроблених у полоні...

Урочистості з нагоди дня народження Кобзаря відбулися на Звенигородщині. Так вшанували провідника нації начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець, народний депутат України Сергій Нагорняк та громада району.

— Мені за честь бути сьогодні з земляками Тараса Григоровича на Звенигородщині. Своєю творчістю він нас попереджав, що Україну чекає тяжка війна з російським агресором, що московитам ніколи не можна вірити. І в нас усіх єдиний шлях — боротися, — сказав очільник області.

До річниці з дня народження у Моринцях, де Тарас Шевченко народився, презентували виставку його графічних робіт. Також у Звенигородці впродовж місяця в Тарасовій юрті, що встановлена за сприяння казахської діаспори у парку в центрі міста, діятиме тематична експозиція.

У Національному заповіднику «Батьківщина Тараса Шевченка» в Шевченковому (Керелівці) відкрилася виставка малюнків першого заступника голови обласної ради, колишнього журналіста «Укрінформу» і політв'язня кремля Романа Сущенка.

«...Відкриваємо виставку моїх малюнків, виготовлених з підручних матеріалів, кульковою ручкою та природними барвниками, під час перебування у російських буцегарнях у період із 2017 по 2019 роки», — написав Роман Сущенко. Він зазначив, що працював над малюнками під

час перебування у СІЗО «Лефортово» та виправній колонії 11 у кіровській області, біля селища утробине.

У Черкаському обласному музеї «Кобзаря» відкрилася традиційна виставка-присяга черкаських митців Тарасу Шевченку: понад сорок художніх творів у різних техніках та стилях. Як зазначила виданню «Про все» директорка Черкаського музею Ольга Шарапа, від часу повномасштабного вторгнення росії більшість художників ніби заклали і не одразу змогли прийняти очевидне, аби на картинах відтворити своє ставлення до реалій війни. Тут також діє виставка декоративного та вжиткового посуду з колекції шевченкіани.

У Канів на Чернечу гору в день 210-ої річниці від дня народження Тараса Шевченка весь день перебувало люду. «Слава ЗСУ, що дали змогу пошанувати Батька нації», — зробила запис у фейсбуці директорка Шевченківського заповідника Валентина Коваленко.

На Чернечій горі поклали квіти до могили Тараса Шевченка та до пам'ятного знака Олексі Грннику — дисиденту, політв'язню, який 21 січня 1978 року вчинив акт самоспалення біля могили Шевченка на знак протесту проти русифікації України.

10 березня, у день, коли виповнилося 163 роки від дня смерті Тараса Шевченка, на базі Шевченківського національного заповідника було презентовано виставку українського художника «Шевченкіана Івана Марчука». Виставка діятиме до кінця року.

Продбезпека

Область виробляє МАЙЖЕ ВДВІЧІ БІЛЬШЕ, НІЖ СПОЖИВАЄ

Площі посівів агрокультур в Україні скорочуються вже третій рік поспіль: як ярих, так і озимих, констатують у Центрі громадського моніторингу та контролю. Найбільше падіння відбулося у першій рік великої війни — восени 2022 озимими культурами засіяли на 26 відсотків менше ріллі, ніж роком раніше.



Змінюються і пріоритети, що сіяти: найбільше в Україні скоротився клін під озимим ячменем (на 19%) та озимим ріпаком (на 15%). За прогнозом Мінагрополітики, цього року в розрізі культур зменшаться площі під кукурудзою — приблизно на 9 відсотків: її собівартість становить понад 6 тисяч гривень, а збут пропонують по 4,5-5 тисяч. Також — під соняшником. Натомість очікується зростання посівних площ під ярим ріпаком (на 24 відсотки), соєю (21), цукровим буряком (17), зернобобовими (11), ярим ячменем (7) та ярою пшеницею (2 відсотки).

Таким чином уже другий рік поспіль зберігається тенденція заміщення посівних площ зернових культур олійними.

Ситуація з вивезенням аграрної продукції за кордон у 2024 році, кажуть у Всеукраїнській аграрній раді, буде значно краща, оскільки Україні вдалося налагодити роботу чорноморського зернового коридору.

А які тенденції на Черкащині? Агросектор Черкащини забезпечує продовольчу безпеку майже у подвійному розмірі, інформує про ситуацію в області директор департаменту агропромислового розвитку Роман Косенко, і цей рівень ми тримаємо й у роки повномасштабної війни. Індекс виробництва валової продукції сільського господарства по всіх категоріях господарств протягом січня-грудня минулого року становив 111,1 відсотка. За урожайністю зернових та зернобобових культур Черкащина була торік на другому місці серед областей України.

(Продовження на 3-ій стор.)

